
Po nemecky a opäť víťazne 
 
Sereď - Celoslovenská súťaž Kredit, súperenie obchodných a hotelových akadémií 
v nemeckom jazyku pritiahla do mesta desiatky študentov. „Obchodná akadémia v Považskej 
Bystrici sa na nej zúčastňuje pravidelne už štyri roky a zakaždým dokázala zvíťaziť. Inak 
tomu nebolo ani toho roku, keď sa naše dvojčlenné družstvo radovalo už po štvrtý raz,“ 
povedala profesorka Viera Rosinová. 
 
Tá stavila tento rok na Janu Mitašovú a Dominika Buriana. Obaja študenti sa začali spolu 
pripravovať zhruba mesiac pred termínom. O kvalite prípravy hovorí napokon ich úspech. 
Keďže Kredit je súťaž obchodných a hotelových akadémií, boli jej disciplíny ekonomického 
charakteru. Súťaž pozostávala z troch častí. Prvou úlohou bol test. „ V teste bolo osem úloh, 
ktoré boli naozaj náročné, ale vďaka ťažkej príprave sme jednotlivé termíny vcelku ovládali,“ 
hovorí Dominik. Čas na vypracovanie testu bol štyridsaťpäť minút, čo pri počte úloh a hlavne 
ich rozsiahlosti bolo len tak-tak akurát.  
 
„Druhá časť bola hospodárska korešpondencia. Súťažiaci mali za tridsať minút napísať 
reklamáciu na zle dodaný výrobok. Záverečnou časťou Kreditu bola prezentácia firmy 
v stánkoch. Pripravili sem prezentáciu projektu ITO – International Training Office, do 
ktorého bola naša škola zapojená. Každé družstvo malo trištvrte hodiny na prípravu stánku a 
potom nasledovalo hodnotenie,“ opisuje situáciu Janka. 
 
Počas prezentácie sa medzi stánkami prechádzali nielen porotcovia, ale aj švajčiarski študenti, 
ktorí boli v Seredi na výmennom pobyte, takže to tam vyzeralo ako na ozajstnom veľtrhu. 
Porota pozostávala z prezidentky Svetovej Spoločnosti učiteľov nemeckého jazyka a 
germanistov H. Hanuljakovej a dvoch švajčiarskych pedagógov, ktorý sprevádzali svojich 
študentov na výmennom pobyte. „Bola to pre nás cenná skúsenosť a hlavne dobrá možnosť 
overiť si svoje vedomosti a schopnosť komunikovať v cudzom jazyku,“ zhodla sa víťazná 
dvojica. 
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